



Школа №878 поучаствовала во встрече с ветеранами Великой Отечественной

31/08/2023



Фото: сайт школы №878

Ученики кадетского класса школы №878 приняли участие 23 августа во встрече ветеранов Великой Отечественной войны с молодым поколением.

Памятное мероприятие посвятили 80-летию со дня разгрома немецких войск в Курской битве. Встреча состоялась в Музее Победы на Поклонной горе по адресу: площадь Победы, дом №3.

Почетными гостями мероприятия стали участники Курской битвы: санитарный инструктор Мария Рохлина и воин-артиллерист Василий Пронин. Они подробно рассказали ребятам о событиях, которые стали переломными для Великой Отечественной, а также ответили на вопросы детей.

Школьники совместно с ветеранами почтили минутой молчания память погибших за Родину воинов и возложили цветы в зале Памяти и Скорби.

Собравшиеся стали первыми посетителями обновленной выставки «Закат цитадели», которую расположили в экспозиции «Подвиг Армии». Ее запустили в рамках проекта «Шесть ударов Победы» при поддержке поискового объединения «Витязь». Выставку посвятили юбилею Битвы на Курской дуге.

Там школьники увидели немецкую танковую пушку KwK 38 L/42, советские противотанковые мины ТМД-Б и ТМ-41, радиостанцию А-7-А, подрывную машинку ПМ-2 и другие экспонаты. Кроме того, гостям представили предметы, найденные специалистами «Витязь» во время раскопок в районах Курска, Орла и Белгорода. Среди них: лист алюминия от хвоста немецкого самолета, каток и фрагменты танков Т-34 и штурмовика ИЛ-2, сигнальный пистолет ОСП-30, а также немецкая свеча.